 Ata da trigésima primeira reunião ordinária do segundo período da primeira sessão legislativa da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada às vinte horas do dia vinte e três de novembro de dois mil e um. Presidente: Darci Itaboraí; Vice-Presidente: Jurandyr Guimarães; Vereadores presentes: José Antônio Brasil Caetano, Lúcio Neri dos Santos, Luiz Carlos Florentino de Souza, Carlos Henrique de Carvalho, Evaldo Luciano de Souza e Eduardo Pedroso Páscoa, ausência justificada do vereador Sebastião da Costa Rodrigues. Após verificar na lista de presença o número regimental o sr. Presidente deu início a sessão, com a ausência do vereador secretario, o sr. Presidente procedeu a leitura da ata da sessão anterior, que após sua leitura foi posta em discussão e em votação sendo aprovada por unanimidade. Correspondência recebida: convite Câmara dos Deputados- Seminário Nacional; Convite Encontro de vereadores de Minas Gerais, São Paulo e Rio de Janeiro; Convite Emater 53° Aniversário; Expediente: Requerimento 51/2001 autoria do vereador Evaldo Luciano de Souza requer atendimento odontológico aos sábados; Pedido de Informação n° 22/2001 autoria do vereador Jose Antônio Brasil Caetano solicita ao Executivo Municipal informação sobre o projeto Balsa Escola; Pedido de Informação n° 23/2001 autoria do vereador Jose Antônio Brasil Caetano solicita ao Executivo Municipal informações sobre a obra da Praça Mauro Roquete Pinto, porque esta parada e qual a previsão de término. Ordem do dia: foi posto em terceira e ultima fase de votação o projeto de lei n° 15/2001 que fixa a despesa e estima a receita para o exercício financeiro de 2002, sendo aprovado por unanimidade. Foi posto em discussão e em votação o requerimento n° 51/2001 sendo aprovado por unanimidade, foram postos em discussão e em votação os pedidos de Informação n° 22 e 23 sendo ambos aprovados por unanimidade. O sr. Presidente solicitou que fosse constatado em ata que por um lapso a resolução n/ 11/2001, que autoriza o Executivo Municipal a abrir crédito suplementar no valor de dois mil reais no orçamento da Câmara Municipal foi aprovada por unanimidade na vigésima nona reunião ordinária realizada no dia nove de novembro de dois mil e um, não foi mencionada na ata da referida sessão. Em seguida o sr. Presidente concedeu a palavra aos nobres edis, após o uso o sr. Presidente marcou a próxima sessão para as vinte horas e por não mais haver o que tratar encerrou a sessão e para constar lavrou-se tal ata que se aceita por todos será assinada.
